

Ольга Николаевна

АНИКУШИНА

Родилась в 1970 году в Томске. Окончила философский факультет Томского государственного университета. Кандидат философских наук.

С 2019 года автор художественных миниатюр. В 2021 году награждена медалью «Фёдор Достоевский. 200 лет». Финалист конкурса «Писатель года - 2021» в номинации «Детская литература».

Живёт в Томске.

Зоя Георгиевна

БАРАШЕВА

Родилась 29 апреля 1933 года в семье рабочих в г. Минусинске Красноярского края. Окончила историко-филологический факультет ТГПИ в 1955 году. Работала учителем, инспектором, завотделом народного образования в Томске (1964–1974), в 1974–1980 – в обкоме партии, затем возглавляла отдел народного образования Томской области.

С 1991 по 2004 год директор созданного ей детского дома «Орлиное гнездо». Под её руководством создавались школы-комплексы и велось строительство школ и жилья для учителей. Награждена знаком «Отличник народного просвещения», удостоена почётного звания «Заслуженный учитель школы РСФСР» (1985). Член Совета старейшин Томска.

Евгений Анатольевич

ВЯЗАНЦЕВ

Родился в 1948 году в Новоалтайске Алтайского края. Окончил историко-филологический факультет Томского университета. Автор восьми книг лирики, поэм, стихотворений в прозе и афоризмов. Переводы стихов издавались в Сербии и Черногории в различных журналах и антологиях. Две поэтические книги вышли в Сербии на сербском языке. Неоднократно печатался в журнале «Начало века».

Живёт в Барнауле.

Ефим Аронович

ГАММЕР

Родился 16 апреля 1945 года в Оренбурге, окончил отделение журналистики

ЛГУ в Риге. Автор 28 книг стихов, прозы, очерков, эссе, лауреат ряда международных премий по литературе, журналистике и изобразительному искусству. Среди них – Бунинская (Москва, 2008), «Добрая лира» (Санкт-Петербург, 2007).

Кроме того, является старейшим действующим боксёром планеты. Вернувшись на ринг в 1998 году в возрасте 53 лет, выступал в боксёрских турнирах до 70, тридцать раз подряд стал чемпионом Иерусалима. Член правления Международного союза писателей Иерусалима, главный редактор литературного радиожурнала «Вечерний калейдоскоп» – радио «Голос Израиля».

Живёт в Иерусалиме.

Сергей Петрович

ГУРЕЕВ

Родился 12 февраля 1955 в Новосибирске. С 1972 живёт в Томске. Окончил Томский государственный университет. Кандидат биологических наук (1984), ведущий научный сотрудник НИИ ББ ТГУ. С 1998 года – основатель и президент Компании «Вита плюс». Основные профессиональные интересы – проблемы экологии и здоровья человека. В студенческие годы – один из создателей и активных участников театра миниатюр ТГУ «Эстус». Активный участник КСП «Пьеро» (с 1975). Постоянный участник творческого объединения «Томский Перекрёсток».

Дмитрий Александрович

ИВАНОВ

Родился в 1961 году в Томске. Окончил отделение журналистики филологического факультета Томского государственного университета (1984).

Публиковался в журналах «Сибирские Афины», «Начало века» и других. Автор двух сборников – художественной прозы и публицистики.

Член Союза журналистов России. Живёт в Томске.

Эмилия Григорьевна

КАДЕТОВА

Родилась в селе Каргасок Томской области. Окончила Томское культпросве-

тучилище, была заведующей лекторием Томской областной организации общества «Знание». В 1991 году окончила Институт кинематографии (ВГИК) в Москве по специальности «киновед». Работала в областном художественном музее лектором-искусствоведом. В последнее время преподавала культурологию в ТУСУРе, а также читала лекции в томском планетарии.

Выпустила сборник стихов «Позови себя по имени».

Живёт в Томске.

Юрий Вильямович КОЗЛОВ

Родился в 1953 году в Великих Луках. После окончания Московского полиграфического института служил в армии на Чукотке. Затем работал в журналах «Юность», «Огонёк», газете «Россия». С 1995 по 2001 годы работал в пресс-службе Государственной Думы, затем возглавлял пресс-службу Совета Федерации. В настоящее время главный редактор «Роман-газеты».

Известный российский писатель, автор многих книг прозы, лауреат престижных литературных премий. Автор романов «Колодец пророков», «Почтовая рыба», «Враждебный портной», повестей «Геополитический романс», «Коридор». Произведения Козлова переведены на многие иностранные языки.

Живет в Москве.

Ольга Григорьевна КОМАРОВА

Родилась в Ижевске в 1957 году. Окончила исторический факультет Томского государственного университета. Журналист, эссеист, конференсье, актриса.

Автор поэтических книг «Вечные странники» (1999), «Любовная песнь волчицы» (2007). В 2015 году вышла в свет двойная билингва: перевод на английский книги Ольги Комаровой «Вечные странники» и перевод на русский книги американской поэтессы Джоэл Эверетт «Странное и чудесное» – «Две женщины – один мир» (Новосибирск, 2015).

Публиковалась в российских и зарубежных изданиях.

Член Союза писателей России.

Живёт в Томске.

Олег Валентинович ЛАПШИН

Родился в 1963 году в посёлке Шпалозавод Парабельского района Томской области. Выпускник механико-математического факультета Томского университета, доктор физико-математических наук, работает в Томском научном центре ведущим научным сотрудником.

Автор поэтической книги «Лировый месяц» (1994), сборника рассказов «Набор сувениров», книги «Виниловый человек». Печатался в журналах «Юность», «Начало века» (Томск), «Сибирские огни» (Новосибирск), «После 12» (Кемерово).

Член Союза российских писателей.

Живёт в Томске.

Александр Иванович МУЛЕНКО

В прошлом – огнеупорщик. Был участником Чернобыльской кампании 1986 года, во время которой работал в Лукьяновке на строительстве домов для переселенцев из зоны аварии. Последние пятнадцать лет своей трудовой деятельности Александр Муленко обучал строительным специальностям осуждённых в колонии строгого режима. В настоящее время – инвалид, пенсионер.

Автор книг «Волшебное озеро», «Остров Иванушкина Миши», «Счастье в яме», «Должник. Амнистия. Ни свежего чая, ни курить», «В преддверии праздника». Член Союза писателей России.

Живёт в городе Новотроицке Оренбургской области.

Анатолий Яковлевич ПШЕНИЧКИН

Родился в 1936 году в с. Варгатёр Чаинского района Томской обл. В 1943–1951 годах воспитывался в Кругловском детском доме Колпашевского района. В 1955-м окончил Осинниковский горный техникум (Кемеровская обл.), после службы

в армии (1955–1958), в 1968 г., окончил заочно ГГФ ТГУ по специальности «геологическая съёмка и поиски полезных ископаемых».

А. Я. Пшеничкин является известным в кругах геологической общественности учёным, он – один из основателей Томской школы минералогов. В январе 2020 года вышло второе издание антологии стихов о минералах «Поэтическая минералогия». Первое издание «Поэтической минералогии» (2014) получило заслуженное признание на международных книжных выставках-ярмарках в Москве (2014), Париже (2015), Лондоне (2017), Барселоне (2018), Нью-Йорке (2019), Гонконге (2019), Вене (2019).

Георгий Васильевич ТОРОЩИН

Родился в 1941 году в селе Белояровка Верхнекетского района Томской области. Окончил Томский лесотехнический техникум. Вся трудовая жизнь связана с производственным объединением «Контур». Печатался в коллективных сборниках литературного объединения «Экспромт», издал книгу стихотворений «Скажу о жизни» и книгу стихотворных пародий. Постоянный автор журнала «Начало века».

Живёт в Томске.

Светлана Владимировна УЛАНОВА

Родилась 2 января 1967 года. Окончила Кузбасский политехнический и Томский архитектурно-строительный университеты. Много лет проработала на шахте инженером-маркшейдером, в настоящее время – инженер-эколог. Одна из организаторов всероссийского литературного фестиваля им. А. Бельмасова и руководитель городской литературной группы «Прометей». Главный редактор альманаха «Свет Прометея».

Публиковалась в российских журналах и антологиях.

Участница семинара на международном совещании писателей в Каменске-Уральском 25–28 мая 2015 года, участница совещания писателей «Мы выросли в России» в Бугуруслане в 2016 году.

Выпускница литературных курсов ЧГИК 2020 года.

Автор книг стихотворений: «На тонких струнах любви», «Кольчугино колечко», серии книг для детей: «Весёлые трафареты». Член Союза писателей России.

Живёт в городе Полысаево Кемеровской области.